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ELETTRONICA DELLE TELECOMUNICAZIONI

15/09/94

A)  Con riferimento al circuito in figura: |
1) determinare il valore minimo di hgg per cui e possibile ottenere un
oscillatore a frequenza fy;
2) con hpg = 10, calcolare il valore della reattanza X in modo da
ottenere un oscillatore con frequenza di innesco pari a fo.

fo=1GHz 20=50 Q 1=3/g\

B) Calcolare la massima ampiezza ottenibile in uscita all’amplificatore di
fig.2 alla frequenza fo = 100 MHz. Dimensionare M1 in modo da ottenere
tale potenza.

Vs=Vsm cos 2rfot VsmMm=1mV
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